

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты КОММУНИСТ

17 ДЕК 1953

Саратов

Газета № . . .

— Мы вас ждем, товарищи артисты

Недавно в районном центре Татищеве побывал коллектив Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Билеты на предстоящий спектакль были распроданы так быстро, что далеко не все желающие смогли попасть вечером в районный Дом культуры.

Всем нам, побывавшим на спектакле, понравилась «Стрекоза». Артисты играли на нашей сцене с тем же воодушевлением, как и в своем театре, отнесясь с полной ответственностью к выступлению перед сельским зрителем.

Приезд театра юного зрителя был радостным событием в жизни нашего районного центра. Он заставил нас подумать о том, что и другие театры Саратова могли бы почаще бывать в селах. Мы уже долгие годы не видели у себя артистов драматического театра имени Карла Маркса,

театра оперы и балета имени П. Г. Чернышевского. Речь идет, конечно, не о выезде целого театрального коллектива, а отдельных концертных бригад.

Кстати, и концертные бригады Областной филармонии не балуют нас своим вниманием. Мы лишь понаслышке знаем о существовании хоровой капеллы, симфонического оркестра и эстрадных бригад.

Руководители театров и филармонии обязаны серьезно подумать об улучшении обслуживания сельского зрителя.

Мы вас ждем, товарищи артисты! Приезжайте к нам, покажите свои новые работы, как это сделал театр юного зрителя.

В. ДЕРЕБИЗОВ,
заведующий общим отделом
исполкома Татищевского районного
Совета депутатов трудящихся